

ANUNȚ
PRIVIND REZULTATUL SELECȚIEI DOSARELOR DE ÎNSCRIERE DEPUSE ÎN
VEDEREA EXAMENULUI DE PROMOVARE ÎN GRADE SAU TREPTE PROFESIONALE
IMEDIAT SUPERIOARE A PERSONALULUI CONTRACTUAL DIN CADRUL PRIMĂRIEI
COMUNEI CERNIȘOARA ÎN CADRUL COMPARTIMENTULUI JURIDIC, STARE
CIVILA, URBANISM, ARHIVA

În vederea respectării prevederilor H.G. nr. 1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, comisia de concurs comunică următorul rezultat în urma selecției dosarelor depuse în vederea participării la examenul de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din cadrul Primăriei Comunei Cernișoara în cadrul compartimentului Juridic, Stare Civila, Urbanism, Arhiva

Nr. crt.	Numele și prenumele candidaților/ Numărul și data de înregistrare al dosarului de înscriere la examen*	Funcția contractuală de execuție vacantă pentru care se organizează concursul	Autoritatea publică organizatoare a concursului	Rezultatul selecției dosarelor de concurs	Motivul respingerii
1.	8287/15.09.2023	Inspector de specialitate I	U.A.T. Comuna Cernișoara	ADMIS	-

Candidații nemulțumiți pot face contestație, în termen de cel mult o zi de la data și ora afișării rezultatului selecției dosarelor, la locul desfășurării concursului, respectiv U.A.T. Comuna Cernișoara, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

Informăm candidații admiși că pe data de 28.09.2023, ora 10:00, la sediul Primăriei Cernișoara din sat Armasesti, Str. Principala nr. 12, va avea loc proba scrisă. Verificarea identității candidaților se face numai pe baza cărții de identitate, cărții electronice de identitate, cărții de identitate provizorie sau a buletinului de identitate, aflate în termen de valabilitate, potrivit legii.

Afișat astăzi 22.09.2023, ora 12:00 la avizierul autorității publice locale și pe site-ul primăriei, respectiv <https://www.primaria-cernisoara>.

Secretar comisie: Ioniță Cătălin _____

Notă

*În conformitate cu prevederile Regulamentului U.E. nr.679/2016 privind protecția persoanelor fizice, în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și abrogarea Directivei nr.95/46 CE (Regulamentul general privind protecția datelor), rezultatele obținute de candidați la probele concursului, precum și afișarea rezultatelor soluționării contestațiilor și a rezultatelor finale ale concursului se realizează folosindu-se numărul de înregistrare atribuit dosarului de înscriere la concurs pentru fiecare candidat.